

## 把习近平总书记的殷殷嘱托 全面落实在重庆大地上

# 实干奋进 不断谱写中国式现代化重庆篇章

## ——永川统一战线深入学习领会习近平总书记在新时代推动西部大开发座谈会和视察重庆的重要讲话重要指示精神

永川统一战线以各种形式深入学习领会习近平总书记在新时代推动西部大开发座谈会和视察重庆的重要讲话重要指示精神。大家表示,贯彻好落实好习近平总书记重要讲话重要指示精神,是当前和今后一个时期的头等大事和首要政治任务,要坚决扛起新使命新定位,锚定目标、深谋实干、久久为功,为更好地把习近平总书记殷殷嘱托全面落实在重庆大地上贡献智慧和力量。

民革区委会在学习中认为,民革区委会将以习近平总书记重要讲话和重要指示精神为指引,凝心聚力、履职担当、推动发展。一是深入学习凝聚共识。在全区民革党员中迅速掀起学习热潮,不断把思想和认识统一到总书记的重要讲话重要指示精神上来,为永川加快建设主城都市新区强区、现代化区域中心城市广泛汇聚思想共识。二是履职担当助发展。引领民革党员主动融入新发展格局,紧扣成渝地区双城经济圈建设、西部陆海新通道等重大决策部署,深入调查研究,认真参政建言,为推动永川高质量发展贡献智慧和力量。三是强化建设谱新篇。认真践行“四新”“三好”要求,聚焦讲政治、重团结、干实事、守规矩,深入推进思想政治建设、参政议政、社会服务和组织建设等工作,切实提升参政能力水平,为谱写新时代重庆高质量发展新篇章贡献民革力量。

民盟区委会在学习中认为,习近平总书记在新时代西部大开发座谈会和视察重庆的重要讲话重要指示精神,为我们指明了前进方向。民盟区委会将始终牢记习近平总书记殷殷嘱托,学习好传达好贯彻好习近平总书记重要讲话精神,广泛凝聚盟内思想共识;不断加强自身建设,提高履职能力,双岗建功,为奋力谱写中国式现代化重庆篇章贡献力量;着力发挥民盟界别优势,紧紧围绕中国式现代化、西部大开发形成新格局、成渝地区双城经济圈建设、西部陆海新通道、国家战略腹地建设、现代化新重庆等方面精准选题、深入调研、务实建言,为新时代新征程新重庆永川建设贡献民盟力量。

民建区委会在学习中认为,民建区委会作为以经济界代表人士为主体的参政党地方组织,将团结带领全区民建会员提高站位,深刻认识习近平总书记亲临重庆视察,为全市带来了乘势而上跨越发展的重大历史性机遇,对于书写好新时代新征程新重庆永川篇章意义重大;迅速行动,深入学

习习近平总书记重要讲话重要指示精神的丰富内涵、核心要义和实践要求,以学深悟透的实际行动坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”;唯实争先,把习近平总书记对重庆的战略擘画、指示要求贯彻到工作全过程,把民建工作“所长”与中心大局“所需”结合起来,在贯通感悟上下功夫、在推动落实上亮实招、在担当尽责上出佳绩,着力提高政治协商的高度、参政议政的精度、民主监督的广度,铭记殷殷嘱托、感恩携手奋进,推动习近平总书记重要讲话重要指示精神在永川落地生根、开花结果。

民进区委会在学习中认为,在新中国成立75周年、西部大开发战略实施25周年的关键节点,习近平总书记亲临重庆视察,发表重要讲话,作出重要指示,为新征程上重庆推进中国式现代化区域实践指明了前进方向、提供了根本遵循。民进区委会将把学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神作为当前和今后一个时期的头等大事和首要政治任务,进一步提高政治站位,凝聚思想共识,找准履职重点,围绕“奋力打造新时代西部大开发重要战略支点、内陆开放综合枢纽”等中心工作,结合党派的特色和优势,积极履职尽责,为扎实推动习近平总书记殷殷嘱托在重庆落地生根、开花结果,为谱写中国式现代化重庆永川篇章,积极贡献民进力量。

九三学社区委会在学习中认为,4月22日至24日,习近平总书记来到重庆视察并作出重要讲话重要指示,为重庆发展带来了重大历史性机遇。永川是渝西一体化高质量发展的主力军、成渝双城经济圈的桥头堡,责任重大、时不我待。作为新时代参政党地方组织,九三学社区委会当感恩奋进、唯实争先,始终与中国共产党想在一起、站在一起、干在一起,以实际行动坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,在中共重庆市委永川区党委的领导下,不断夯实同心思想基础,把学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神与履行好党派职责、全面加强自身建设等各项工作紧密结合起来,奋力将学习成果转化为建功新时代的实际行动和工作成效,推动习近平总书记重要讲话重要指示精神在永川落地生根、开花结果,为奋力谱写好中国式现代化重庆篇章汇聚磅礴力量。

致公党永川支部在学习中认为,习近平总书记亲临重庆视察,发表的重要讲话、作出的重要指示,犹如明灯照亮前路,为重庆的发展指明了明确

方向。致公党永川支部将学习好、宣传好、落实好习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,深入全面地理解中共中央赋予重庆的新定位以及高质量发展的重大使命,积极践行新时代参政党“四新”“三好”的要求,持续强化自身建设,不断巩固和拓展主题教育的丰硕成果,广泛凝聚共识,坚定发展信心。充分发挥自身的侨海特色优势,紧紧围绕推动共建“一带一路”、长江经济带、西部陆海新通道联动发展等重要主题,深入开展调查研究。进一步提升参政履职的卓越效能。牢记嘱托,振奋精神,鼓足干劲,在永川加快建设主城都市新区强区和现代化区域中心城市中,勇挑新使命,力展新担当,奋创新作为。

区工商联在学习中认为,习近平总书记于4月22至24日亲临重庆视察,总书记指出要促进民营经济发展壮大,构建亲清政商关系,保护民营企业合法权益,激发各类经营主体活力。这为工商联服务“两个健康”工作指明了前进方向、提供了根本遵循,干部职工倍感振奋,备受鼓舞。区工商联将把总书记重要讲话精神转化为推动工作的强大动力,坚持思想政治引领工作主线,大力实施“永商培育”行动,持续开展大走访大谈心,打造一支有梦想有情怀有作为的“永商”队伍。深入实施政策贯通、龙头引领、提质升级、法治护航、融资助企、开放合作六大行动,助推永川民营经济高质量发展。

区知联会在学习中认为,区知联会将认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,牢记嘱托、感恩奋进,以更加饱满的热情、更加坚定的信念,聚焦全面深化改革,主动服务和融入新发展格局,深度挖掘党外知识分子的专业优势,精准匹配“产业、人才、文化、生态、组织”五大振兴的具体需求,团结带领全区广大无党派人士和党外知识分子唯实争先、真抓实干,把习近平总书记殷殷嘱托落到实处、见行见效,为谱写中国式现代化永川篇章贡献智慧力量。

区侨联在学习中认为,要把学习宣传贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神作为当前和今后一个时期侨联系统的首要政治任务。一是做到三个结合。把学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,同学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,同学习贯彻习近平总书记关于侨务工作和群团工作的重要论述结合起来,同正在开展的党纪学习教育结

合起来,奋力推动侨联工作高质量发展。二是厘清发展思路。围绕永川“一三五”总体发展思路,从“明侨情、暖侨心、聚侨力”三个方面抓落实,奋力推动全区侨联工作干在实处、走在前列。三是狠抓落实落地。加强国内外联络联谊,深入开展“同心永伴”社会服务“侨·企”手拉手活动,坚持开展侨智沙龙活动,深化“检侨合作”,推动习近平总书记殷殷嘱托在永川侨界全面落实落地。

区新专联在学习中认为,习近平总书记在重庆视察时的重要讲话,为重庆发展把脉定向、指路引航,充分体现了习近平总书记对重庆工作的高度重视、对重庆人民的关心厚爱,为新征程上重庆推进中国式现代化区域实践指明了前进方向、提供了根本遵循。区新专联将深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,不断提升法律服务水平,围绕国家战略发展需求,通过法治化的途径来保护创新,助力新质生产力发展,以更高效、更专业的服务,为政府和企业提供精准的法律咨询,为推进西部陆海新通道和成渝地区双城经济圈建设提供法治保障。

区欧美同学会在学习中认为,要坚决把习近平总书记视察重庆的重要讲话重要指示精神转化为干事创业的巨大热情和强大动力,勇担留学报国人才库、建言献策智囊团、民间外交生力军的职责和使命,立足本职岗位,担当作为、攻坚克难,在永川加快建设主城都市新区强区、现代化区域中心城市中展现新作为、彰显新贡献。在接下来的工作中,要胸怀“国之大者”,沿着习近平总书记指引的方向砥砺前行,为现代化新重庆建设贡献欧美同学会的智慧和力量,在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业中作出新的更大贡献。

区中华职教社在学习中认为,习近平总书记视察重庆的重要讲话重要指示精神是推动区中华职教社奋发作为的力量源泉。区中华职业教育社将深学笃用习近平总书记重要讲话重要指示精神,发挥教育界与企业界的桥梁纽带作用,充分激发院校社员智力优势和企业社员产业优势,积极作为、干在实处。将广泛搭建校企合作平台,促进企业与学校供需对接,互利双赢;开展新时代职业教育和现代产业体系研究,为优化创新人才培养体系提供理论支持;扎实开展社会服务活动,推动建设技能型社会,全力助推永川做优做强制造业构建现代产业体系。

(永川区委统战部供稿)